



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15 листопада 2022 р. № 1022-р

Київ

Про погодження реорганізації територіальних органів Міністерства у справах ветеранів

Погодитися з пропозицією Міністерства у справах ветеранів щодо реорганізації територіальних органів як структурних підрозділів апарату Міністерства за переліком згідно з додатком.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 15 листопада 2022 р. № 1022-р

ПЕРЕЛІК
територіальних органів Міністерства у справах ветеранів

Найменування територіального органу, що реорганізується	Найменування територіального органу, що утворюється
Відділ у Вінницькій області	Сектор у Вінницькій області
Відділ у Волинській області	Сектор у Волинській області
Відділ у Житомирській області	Сектор у Житомирській області
Відділ у Закарпатській області	Сектор у Закарпатській області
Відділ у Запорізькій області	Сектор у Запорізькій області
Відділ в Івано-Франківській області	Сектор в Івано-Франківській області
Відділ у м. Києві	Сектор у м. Києві
Відділ у Київській області	Сектор у Київській області
Відділ у Кіровоградській області	Сектор у Кіровоградській області
Відділ у Львівській області	Сектор у Львівській області
Відділ у Миколаївській області	Сектор у Миколаївській області
Відділ в Одеській області	Сектор в Одеській області
Відділ у Полтавській області	Сектор у Полтавській області
Відділ у Рівненській області	Сектор у Рівненській області
Відділ у Сумській області	Сектор у Сумській області
Відділ у Тернопільській області	Сектор у Тернопільській області
Відділ у Хмельницькій області	Сектор у Хмельницькій області
Відділ у Черкаській області	Сектор у Черкаській області
Відділ у Чернівецькій області	Сектор у Чернівецькій області
Відділ у Чернігівській області	Сектор у Чернігівській області
Відділ у Донецькій області	Міжрегіональний відділ у Донецькій, Луганській та Харківській областях
Відділ у Луганській області	
Відділ у Харківській області	
Відділ у Дніпропетровській області	Міжрегіональний відділ у Дніпропетровській, Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
Міжрегіональний відділ у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі	